



PUČKO OTVORENO UČILIŠTE IVANIĆ-GRAD

PROGRAM RADA ZA 2025. GODINU

Ivanić-Grad, rujan 2024.

Na osnovu zakonskih i svih ostalih normativnih akata, kao i na osnovu registriranih djelatnosti kojima je pravno i institucionalno regulirana i definirana uloga Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad, Učilište će se u 2025. godini aktivno posvetiti jačanju ustanove na zadaćama trajne izobrazbe i kulture. Isto tako Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad će se dodatno razvijati i u smislu jedne od strateških odrednica grada Ivanić-Grada – kao centra u razvoju kreativnih djelatnosti Ivanić-Grada.

U 2025. godini planira stvarati i ostvariti mogućnosti i pretpostavke za izgradnju suvremene ustanove za učenje i obrazovanje za kreativni rad i sudjelovanje u kulturno umjetničkoj praksi djece i građana te se uključiti u projekte sufinansiranja. Posebnu pažnju posvetit ćemo posebnostima našega prostora pri čemu ćemo osobito voditi računa o kulturnim i obrazovnim potrebama naših sugrađana, razvijati partnerske odnose s lokalnom samoupravom (lokalnom i regionalnom, a posebno s našim osnivačem i vlasnikom gradom Ivanić-Gradom), nadležnim ministarstvima, udrugama, gospodarstvenicima, pojedincima... Osnovne pretpostavke za ostvarivanje programskih aktivnosti su optimalna organizacija rada te financijska rješenja i sredstva proračuna grada Ivanić-Grada, Zagrebačke županije i Ministarstava RH, kao i naša nastojanja da pripremimo što više kvalitetnih programa s kojima se redovito javljamo na brojne natječaje.

U 2025. godini Program rada i aktivnosti ostvarivat će se kroz naše organizacijske jedinice: Centar za obrazovanje i kulturu i Odjel općih poslova. Nositelji programa i aktivnosti su ravnatelj, voditeljica Centra za obrazovanje i kulturu te stručni vanjski suradnici. Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica, Visoka škola Ivanić-Grad i Turistička zajednica Grada Ivanić-Grada i dalje će provoditi svoj rad i programe u istoj zgradi. Za potrebe Gradske knjižnice, Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad i dalje će voditi administrativne poslove (djelomično blagajničke, kadrovske i pravne poslove), kao i voditi brigu i održavanje cjelokupnog prostora POU Ivanić-Grad („Dom kulture“). Da bi se svi programi i dalje mogli učinkovito izvršavati potrebna je dobra organizacija, suradnja i sinergija svih zaposlenih u sve tri ustanove u jedinstvenom prostoru kako bismo i dalje bili u mogućnosti na najoptimalniji mogući način našim sugrađanima i svim gostima i korisnicima pružiti izvođenje brojnih programa i događanja te ostvariti planirane programe iz djelokruga naših djelatnosti. S obzirom na gore navedenu činjenicu da prostor POU Ivanić-Grad koji koriste četiri ustanove i nekoliko Udruga, da se u njemu provode različiti programi tijekom cijelog dana šest do sedam dana u

tjednu, svi troškovi (materijalni, održavanje, uredski materijal i ostali) su porasli, a što je i predviđeno Financijskim planom za 2025. godinu. Isto tako, Župa sv. Petra apostola iz Ivanić-Grada i dalje će koristiti prostor POU Ivanić-Grad prije svega za održavanje sv. Misa (Mala dvorana) a zbog obnove crkve sv. Petra apostola. U 2025. godini svakako će se još povećati broj svih programa koje provodi POU Ivanić-Grad. Više različitih kino projekcija, veći broj kazališnih predstava, veći broj obrazovnih programa, više atraktivnih izložbi i radionica, kao i više programa vanjskih dionika (KUD-ova, udruga, pojedinaca...).

1 CENTAR ZA OBRAZOVANJE I KULTURU

OBRAZOVANJE

Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad u sljedećoj će godini dodatno intenzivirati i unaprijediti svoje aktivnosti na području obrazovanja te će kontinuirano osmišljavati, organizirati i provoditi postojeće, ali će se, kako bi zadovoljio potrebe građana, pokušati usmjeriti i na nove, aktualnije aktivnosti u obrazovnoj djelatnosti.

Programi javnih potreba POU Ivanić-Grad trebaju imati važnu ulogu u gospodarskom i kulturnom životu društvene zajednice grada Ivanić-Grada te je stoga građanstvu potrebno ponuditi široku i raznovrsnu paletu obrazovnih programa, odnosno kontinuirano nuditi kulturne i obrazovne aktivnosti kojima će nadopunjavati i obogaćivati postojeći obrazovni i kulturni život Grada te širiti građansku svijest.

Stoga će u 2025. godini POU Ivanić-Grad nuditi brojne i raznolike programe obrazovanja: tečajeve, radionice, predavanja, tribine, predavanja. U ponudi će i dalje biti tečajevi informatike, stranih jezika (prvenstveno engleskog, njemačkog, talijanskog i španjolskog, ali za ostale za koje će se ukazati potreba), zatim tečajevi šivanja i krojenja, aromakozmetike, prirodne kozmetike, šminkanja, škola crtanja i slikanja, raznovrsne radionice, tečajeve i radionice ćemo organizirati prema interesu i potrebama građana, tvrtki i udruga. Aktivno ćemo sudjelovati u projektima koje provodi Zajednica pučkih otvorenih učilišta Hrvatske, Hrvatski zavod za zapošljavanje, kao i drugim projektima u obrazovanju iz strukturnih fondova Europske unije te surađivati s drugim učilištima i ustanovama. Uložit ćemo dodatni rad na animaciji građana vezano uz uključenje u cjeloživotno obrazovanje, kao i u rješavanje problema realizacije obrazovanja, osposobljavanja, usavršavanja odraslih s kojim se

susreću manje sredine i gradovi naše Županije. Često je zbog premale brojnosti kandidata teško financijski pokriti pojedine programe koji se ne pokazuju isplativim.

Rok – upisi tijekom cijele godine, početak tečajeva po formiranju grupa

Financiranje: polaznici, sufinanciranje iz proračuna Grada ovisno o mogućnostima te programu i planu gradskih, županijskih ili državnih tijela i institucija, vaučerima za polaznike u suradnji s velikim ustanovama za obrazovanje odraslih.

TEČAJEVI STRANIH JEZIKA

U 2025. godini organizirat ćemo tečajeve stranih jezika, prvenstveno engleskog, njemačkog, talijanskog, ali i španjolskog i francuskog, odnosno bilo kojeg jezika za koji se pokaže potreba, za djecu i odrasle polaznike. Tečajevi će se i dalje provoditi prema suvremenim metodama, kroz praktičnu i primjenjivu nastavu. Naglasak je na komunikacijskom pristupu, a nastava će se održavati kao i dosad u malim grupama u ugodnoj i poticajnoj atmosferi. Ponudit ćemo grupno i individualno izvođenje programa kroz više stupnjeva, ovisno o interesu korisnika, a na način da polaznike pripremamo za polaganje verificiranih ispita za pojedinačne razine tečajeva. Programe će izvoditi stručni predavači, profesori s dugogodišnjim iskustvom, vanjski suradnici POU (tijekom cijele godine).

Učenje stranih jezika ponudit ćemo i raznim tvrtkama i ustanovama po prilagođenim programima za potrebe njihovih zaposlenika i to s mogućnošću provođenja u našim ili njihovim prostorima i u vremenu, a prema mogućnosti i potrebama tvrtki ili korisnika.

Rok – upisi tijekom cijele godine; početak po formiranju grupa

Financiranje: samofinanciranje od polaznika i moguće financiranje Ministarstva, Grada, Županije.

KONCERTNO - SCENSKA DJELATNOST

- suorganizacija XXIV. Smotre muških pjevačkih skupina u suradnji s KUD-om „Ogranak Seljačke sloge“ iz Posavskih Brega koja predstavlja izvorno pjevanje muških pjevačkih s područja Zagrebačke županije, kao i iz svih krajeva Hrvatske. Smotra ovakvog tipa jedinstvena je u Republici Hrvatskoj te redovito okuplja ljubitelje narodne pjesme i pjevanja,

promovira i popularizira stilske odlike tradicijskog pjevanja u Hrvatskoj, pod pratnjom stručnih i priznatih ocjenjivača.

Rok: listopad – studeni

Financiranje: Zagrebačka županija, Grad Ivanić-Grad – u suradnji s KUD-om „Ogranak seljačka sloga“ iz Posavskih Brega – sufinancirani programi

- organizacija do 4 koncerta ozbiljne glazbe u suradnji s Ministarstvom kulture i medija, besplatni za građanstvo; koncerti Glazbenog odjela OŠ S. Basariček u Ivanić-Gradu; koncert duhovne glazbe (korizmeni ili adventski koncert) u crkvi Sv. Petra apostola u Ivanić-Gradu u suradnji sa župom Sv. Petra apostola (sufinanciranje Zagrebačke županije).

- organizacija koncerta Zagrebačkih solista

Rok: raspoređeno tijekom cijele godine

Financiranje: Ministarstvo kulture i medija RH, Zagrebačka županija, sufinanciranje programa Grad Ivanić-Grad

- organizacija programa u suradnji s kulturnim udrugama i pojedincima i prezentacija njihovog stvaralaštva (tijekom cijele godine)

- organizacija 1 – 2 koncerta popularne glazbe u skladu s prilikama, ponudama na tržištu i procjenom uspješnog komercijalnog efekta.

Rok: raspoređeno tijekom cijele godine

Financiranje: ulaznice posjetitelja, sufinanciranje programa iz proračuna Grada

KAZALIŠNA DJELATNOST

„KAZALIŠTE U IVANIĆU“

Kazališna scena POU Ivanić-Grad kroz svoj program „KAZALIŠTE U IVANIĆU“ tijekom cijele godine nudi građanima, učenicima i djeci Ivanić-Grada ponajbolje kazališne predstave, kako renomiranih poznatih kazališnih kuća, tako i onih amaterskih. I dalje ćemo nastaviti dobru suradnju s mnogim kazališnim kućama, Produkcijom B-Glad, Teatrom Kerempuh, Teatrom Moruzgva, Teatrom Luda kuća, Teatrom Gavran, Scenom Gorica, Teatrom Šareni svijet, Poco Loco, Z-produkcijom, Lutkarskom scenom Ivana Brlić Mažuranić, Scenom Gorica, Malom scenom, Malim teatrom, najboljim domaćim stand up komičarima: Lajnap comedy, Studio smijeha, Bis comedy i mnogim drugima, a uvijek smo otvoreni i za nove suradnje.

S obzirom na to da predstavama cijene kontinuirano rastu, a mi bismo ih željeli učiniti dostupnima našim građanima, redovito ih nudimo po popularnim i pristupačnim cijenama uz djelomično sufinanciranje iz Gradskog proračuna.

Predstave su redovito vrlo dobro posjećene te se nadamo da ćemo našim pristupom i radom, dobrom promidžbom u Gradu i našoj najbližoj okolici, taj kontinuitet zadržati i u sljedećoj 2025. godini, uz potporu Grada, koji je prepoznao važnost i pokazao interes za ovaj program (tijekom cijele godine).

Posebno ćemo u suradnji s Gradom organizirati predstave za djecu (škole) u posebnim prigodama – Dani Grada, Ljetni program na otvorenom, Bučijada, Sv. Nikola, Božić.

- organizacija 15 kazališnih predstava – za odrasle i djecu (u posebnim prilikama najčešće se održavaju za djecu; povodom Dana Grada, Ljetnog programa na otvorenom, Bučijade, Sv. Nikole, Božića, također se održavaju i na zahtjev škola, Dječjih vrtića, pojedinih tvrtki

Rok: raspoređeno tijekom cijele godine, 1-2 puta mjesečno i u posebnim prigodama

Financiranje: ulaznice posjetitelja, sufinanciranje programa iz proračuna Grada.

IZLOŽBENA DJELATNOST

POU Ivanić-Grad redovito izlaže u Galerijskom prostoru POU, čak do 12 izložbi godišnje. Izložbe su često tematske, vezane uz važne datume i obljetnice (Uskrs, Dane Grada, Božić..)

- organizacija do 12 izložbi suvremenih umjetnika i prezentacija likovnog, fotografskog, kiparskog i ostalog stvaralaštva udruga i pojedinaca likovnih umjetnika Grada Ivanić-Grada i Zagrebačke županije, (tijekom godine - financiranje: samofinanciranje po programima umjetnika i Gradskog proračuna te Zagrebačka županija);

- organizacija XXIV. godišnje izložbe Hrvatskog društva karikaturista, u suradnji s Društvom; bit će izloženi najbolji i nagrađivani radovi svjetski poznatih karikaturista s 29. Međunarodne izložbe karikatura koja se tradicionalno održava u Galeriji Klovićevi dvori. Izložba se redovito održava početkom Fašnika u Ivanić-Gradu (veljača – sufinanciranje Zagrebačke županije;

- organizacija XX. grafičke radionice i izložbe koja se redovito održava u suradnji s Grafičkim odsjekom Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

Provođenje grafičkih radionica u Ivanić-Gradu u suradnji s ALU Sveučilišta u Zagrebu, Odjelom grafike ima dugogodišnju tradiciju te se sljedeće godine obilježava punih dvadeset godina njihovih održavanja. Renomirana grafičarka, prof. Nevenka Arbanas bila je dugogodišnji suradnik i voditelj grafičkih radionica te se POU Ivanić-Grad može pohvaliti intervencijama u prostoru grada Ivanić-Grada: ispred i u prostoru specijalne bolnice Naftalan, na gradskim ulicama, Trgu ispred Doma kulture te u izložbenom prostoru POU Ivanić-Grada.

Zadnjih nekoliko godina, voditelj je bio prof. Igora Konjušaka, dok je zadnjih godina stručni voditelj, mentor prof. Siniša Reberski (listopad - sufinanciranje Ministarstva kulture i medija).
- organizacija dvije izložbe akademskih slikara, jedna povodom Dana Grada, u lipnju, druga uskrсна ili božićna – sufinanciranje Zagrebačke županije;

Održavanjem spomenutih izložbi, željeli bismo stvarati okruženje u kojem će vizualna pismenost predstavljati standard (društvo), a ne iznimku (pojedince), a ulaganjem u umjetnost i kulturu doprinijeti dobrobiti, razvoju zajednice i naših građana., kao i obogaćivanju kulturne ponude u Ivanić-Gradu.

Izložbeni prostor POU Ivanić-Grad je prostor koji privlači poglede, ostakljen je i vidljiv tijekom dana i večeri s obzirom na to da je dobro osvijetljen. Svaka održana izložba bit će medijski popraćena na lokalnim portalima, Obiteljskom radiju Ivanić-Grad, mrežnim stranicama te fotografski dokumentirana.

PROVOĐENJE PROGRAMA I RADIONICA

Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad i dalje će nuditi programe raznih radionica, početnih i naprednih:

- radionice izrade keramike, lončarska radionica, radionice izrade prirodne kozmetike, radionice izrade tečajeve fotografije, radionica kreativnog pisanja, razne informatičke radionice (Canva), likovne radionice za djecu i odrasle, radionice izrade narukvica, dizajnerska radionica za djecu. U 2025. godini organizirat će se po jedna radionica besplatna za polaznike.

Planiramo organizirati i informatičke radionice, tečajeve stranih jezika i dr. za potrebe građana treće životne dobi uz sufinanciranje Grada Ivanić-Grada i Udruge umirovljenika. (tijekom cijele godine – svaki mjesec- počeci vezani uz formiranje obrazovnih skupina.

Financiranje: samofinanciranje polaznika i po drugim sufinanciranim programima).

KINO-PRIKAZIVAČKA DJELATNOST

POU Ivanić-Grad će i u 2025. godini nuditi stalan kino program s najnovijim, najaktualnijim filmovima na tržištu s 2 - 3 projekcije tjedno. Cijena kino ulaznica ostat će i dalje po pristupačnoj cijeni za građanstvo. Također, na zahtjev škola i vrtića, i dalje ćemo prikazivati filmovi i van redovnih termina.

Projekt „Ljetno kino“, i sljedeće godine planira se provoditi tijekom srpnja i/ili kolovoza u prostoru novouređenog „amfiteatra“ – starog bazena na Sportskom parku Zelenjak. Projekt će biti moguće provesti uz dodatno sufinanciranje iz proračuna Grada Ivanić-Grada, s obzirom na to da su takve projekcije besplatne za posjetitelje. Uz Ljetno kino u srpnju na Zelenjaku ponudit ćemo i 10-ak drugih sadržaja na otvorenom (predstave za djecu, stand up komedije, predstave za odrasle, koncerte).

Do kraja 2024. godine POU Ivanić-Grad potpisat će Ugovor s Hrvatskim audiovizualnim centrom (HAVC-om) te stoga tijekom cijele 2025. godine planiramo prikazivati veliki broj europskih kratko, srednje i dugometražnih filmova, hrvatske dugometražne filmove (posvećene hrvatskom baštinskom filmu), filmove namijenjene djeci i mladima te u postojeći kino program uvrstiti i jedan filmski festival/ciklus. U svibnju 2025. obilježiti ćemo Mjesec hrvatskog filma u kojem ćemo prikazati ciklus od pet izabranih domaćih filmova za odrasle i djecu. Također se planiramo uključiti u Hrvatsku mrežu neovisnih kinoprikazivača (Kino mrežu) kako bismo dodatno ojačali položaj Kina Ivanić unutar filmske djelatnosti, nastojali razvijati publiku svih kategorija s naglaskom na filmsko obrazovanje djece i mladih, pokrenuti i razvijati filmsku kulturu u našem Gradu. Kao članovi Kino mreže također ćemo prikazivati određene filmove (europske i hrvatske) po nižim cijenama ili čak besplatno.
Rok: tijekom cijele godine cca 150 filmskih projekcija
Financiranje: prihod od ulaznica i sufinanciranje programa iz Gradskog proračuna.

TRIBINE, PREDAVANJA

- organizacija desetak javnih tribina, predavanja o aktualnim temama iz kulture i obrazovanja, ekonomije, ekologije, putopisa te sudjelovanje u projektu Zagrebačke županije (suradnja POU i Zagrebačke županije); gosti predavači su stručni i renomirani predavači; suradnja s udrugama, institucijama i pojedincima koji žele organizirati slične tribine i događanja u našim prostorima za naše sugrađane.

Rok: tijekom cijele godine

Financiranje: financiranje u suradnji s drugim Učilištima Zagrebačke županije; sufinanciranje Zagrebačke županije, sufinanciranje iz Proračuna Grada, vlastita sredstva

SUDJELOVANJE U ORGANIZACIJI PROGRAMIMA U VRIJEME GRADSKIH MANIFESTACIJA (BUČIJADA, DANI GRADA, BOŽIĆ, OBLJETNICE, MEMORIJALI I SL.)

Svojim programima te organizacijom ostalih programa Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad jedna je od vodećih institucija koja sudjeluje u vrijeme značajnih gradskih manifestacija. Tako će biti i dalje i to kroz organizacije manifestacija s vanjskim suradnicima, pripreme dvorana i prostora, organizacijom izložbi, koncerata i predstava, organizacijom radionica i tribina, a prema dogovorenom programu s Gradom i Turističkom zajednicom.

Većina programa će se financirati kroz sufinancirane programe iz Gradskog proračuna, Turističke zajednice Grada Ivanić-Grada i samofinanciranje ulaznicama.

2 OSTALE AKTIVNOSTI

Investicije (Kapitalni projekti i dugotrajna imovina)

Uvođenje optičkog interneta u POU Ivanić-Grad (kapitalni projekt)

Zbog digitalizacije svega: kino programa, obrazovanja itd., a kako bi uspješno mogli provoditi – naročito kino program koji će se s vremenom morati odvijati uz velike Internet brzine – direktno (bez HARD diska) trebalo bi uvesti OPTIČKI Internet što će u potpunosti i biti učinjeno u 2025. godini, a tehničke pretpostavke za to su učinjene u 2024. godini.

Računala i računalna oprema - oprema za učionice i knjižnicu (dugotrajna imovina)

Zbog sve veće digitalizacije svega i korištenja velikog broja digitalne opreme i opreme za učionice, svake godine je potrebno dodatno modernizirati opremu ili poneku staru zamijeniti novom. Posebno, javili smo se na natječaj Ministarstva kulture za nabavu novog kinoprojektora u vrijednosti 50.000,00 EURA, dok smo novo ozvučenje Velike dvorane realizirali 2024. godine.

Adaptacija i uređenje Velike dvorane (kapitalni projekt)

Jedina takva multifunkcionalna dvorana u Ivanić-Gradu i šire (kino, kazalište, koncerti, seminari, sjednice...). Ona je održavana, djelomično opremljena i stalno je funkcionalna, ali nije adaptirana za nove standarde i uvijete već skoro 60 godina.

Svi detaljni izvedbeni projekti i troškovnici za adaptaciju, rekonstrukciju i uređenje Velike dvorane su gotovi – spremni!

Velika dvorana je kapitalni objekt – prostor za cijeli Ivanić-Grad i mnogo šire kao i multifunkcionalna dvorana, te je kao takav i ušao u sve planove Grada Ivanić-Grada. Projekt je u vrijednosti cca 2.000.000,00 EUR.

U stalnom kontaktu s Gradskom Upravom, Razvojnou agencijom "IGRA", Ministarstvima intenzivno tražimo optimalno rješenje financiranja ovog zahtjevnog, velikog ali i potrebnog projekta Grad Ivanić-Grad je spreman ostatak projekta sufinancirati ukoliko projekt prođe na javnom pozivu.

Ravnatelj

Dražan Malec, dipl. pol.



KLASA: 025-01/24-03/1
URBROJ: 238-10-7-03-24-3
Ivanić-Grad, 20. 9. 2024.